

## Воплощение мужества, отваги и патриотизма

---



Спортсмены Узбекистана на XV Паралимпийских играх в Рио-де-Жанейро (Бразилия) завоевали 8 золотых, 6 серебряных и 17 бронзовых медалей.

В Ташкентском международном аэропорту 21 сентября состоялась церемония встречи победителей, призеров и участников этого престижного соревнования. В связи с этим здесь собрались представители государственных и общественных организаций, спортсмены, родители и близкие паралимпийцев, журналисты.

Представители Узбекистана на XXXI летних Олимпийских и XV Паралимпийских играх продемонстрировали огромный спортивный потенциал нашей страны. Доказали, что молодежь Узбекистана никому не уступает и не уступит в отваге и мужестве, целеустремленности и стойкости, таланте и мастерстве.

За медали на XV Паралимпийских играх в Рио боролись свыше 4 тысяч спортсменов из более 160 стран.

Паралимпийцы Узбекистана тщательно подготовились к этим соревнованиям. В соответствии с постановлением Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова "О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним и XV Паралимпийским играм 2016 года в Рио-де-Жанейро (Бразилия)" от 25 февраля 2013 года были созданы все условия для того, чтобы наши паралимпийцы проводили учебно-тренировочные сборы в соответствии с современными стандартами, повышали свое мастерство, достойно выступали на престижных турнирах, дающих право участвовать в Паралимпиаде.

На XV Паралимпийских играх 32 спортсмена из Узбекистана, прославив нашу Родину в состязаниях по дзюдо, плаванию, легкой атлетике, стрельбе и пауэрлифтингу, завоевали 8 золотых, 6 серебряных и 17 бронзовых медалей, всего 31 награду. С этим результатом спортивная делегация Узбекистана заняла шестнадцатое место среди более 160 стран-участниц, второе - среди стран СНГ, третье - среди стран Азии, первое место среди стран Центральной Азии.



На торжественной церемонии заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А.Икрамов, народный артист Узбекистана М.Азизов, выступившая от имени родителей Р.Кучкорова особо отметили, что выдающийся успех наших паралимпийцев вызвал у народа Узбекистана чувство великой гордости, мы еще раз доказали всему миру, что наша молодежь никому и ни в чем не уступит и не уступает и достигнутые успехи являются результатами оказанных в годы независимости под руководством Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова заботы и внимания развитию спорта, всемерной поддержки спортсменов, в том числе и с ограниченными физическими возможностями.

Выступившие от имени спортсменов Ш.Намозов, Х.Олимова, М.Турсунхужаев выразили признательность нашему народу и государству за оказанное доверие и огромную заботу о молодежи, пообещали в будущем достигать еще больших побед.

Победители и призеры, участники Паралимпийских игр, их родители и близкие разместились в двухъярусных автобусах и отправились в город. По пути от Ташкентского международного аэропорта к зданию Паралимпийской ассоциации Узбекистана тысячи наших соотечественников приветствовали и чествовали наших победителей: "Молодцы, достойная молодежь великой страны! Поздравляем с победой!".

[УЗА](#)